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  ( علامة 30):  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة فً كل مما ٌأتً  :السؤال الأول 
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,𝟐  للمتتالٌة  𝑻𝒏 الحد العام  (10 𝟔, 𝟏𝟖, 𝟓𝟒,  :  هو …
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 : وقوعهما معاً ٌساوي  حادثٌن متنافٌٌن فً تجربة عشوائٌة  فإن احتمال  𝑩  و  𝑨 إذا كان  (11
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 :  فإن 𝛀 فً فضاء العٌنة لتجربة عشوائٌة ما  𝑨  لأي حادث  (12
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،  يااةٍ  7  هحدوةٍ   ه (13 ،  يااةٍ  3 دةَ   سياءةَ أاةْ  ا  سكاةَ   فانَّ  إدركعةٍ، وداةِ   مةْ  اا وااه علي عشوائثًّك  ياكاةِ   هةْ ةُ  سةُ ةِ ةَ ةْ  إذا . ةُ سكاةِلجةٌ  رسثعةُهك خضياءةَ
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,𝟏𝟏:  ثسج ااسحى اايبثعه القثم  (14 𝟓, 𝟏𝟎, 𝟖, 𝟕, 𝟏𝟎, 𝟏𝟓, 𝟏𝟐, 𝟏𝟑, 𝟗, 𝟔, 𝟕,  :   ه 𝟒
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  ( علامة 20:  ) السؤال الثانً 

= 𝒉 𝒕ٌمثل الاقتران  ( أ 𝟖𝟎𝒕 − 𝟏𝟎𝒕𝟐 ارتفاع منطاد عن سطح الأرض بالمتر بعد tثانٌة من انطلاقة إلى الأعلى  :  

 .جد سرعة المنطاد بعد ثانٌتٌن من انطلاقة  (1

 

  جد أقصى ارتفاع ٌصله المنطاد  (2

 

 : جد مشتقة كل من الاقترانات الآتٌة  ( ب
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3) 𝑓 𝑥 = 6𝜋𝑥3 −
3𝑥−1
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𝒂 المحصورة بٌن المتجهٌن 𝛉جد قٌاس الزاوٌة  (أ:  السؤال الثالث =  𝟔, 𝟖  , 𝒃 =  𝟑, ‌‌(علامات ‌10)‌ ؟ 𝟒
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، علي دا حدةً  ألقجةً   ثةّكوةٌ  أأللةَ  ( ب  الهحفةِ  ااداةِ  إ كبجةِ  ا  سكاةُ   كا إذا .ننسةِ ةِ  ااهحفةِ  علي دا حدةً  ألقجةً   خيةُ  دأأللةَ   حفةٍ

حةُ  ، 𝟔𝟎 % لللهدنِ‌ ااككنه إ كبجةِ  دا  سكاةُ  ،                    𝟕𝟎% ةَرةِ   (علا ج 20                    ) :ا  سكاةَ   ف

 .اللهدنَ‌ اللصيّادديْونِ‌ كلا  إاتةنِ‌  -1

 

 

نا  هدنِ‌  -2  .اللهدنَ‌  إاتبنِلنِ
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، الثاىي اللصيّادنِ‌  إاتةنِ‌  -3  .اللهدنَ‌ أإابنَ‌ الأوونَ‌ اللصيّادنَ‌ تبهنَّ‌  لنًا اللهدنَ
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، الثاىي اللصيّادنِ‌  إاتةنِ‌  هدنِ‌  -4 ةنِ‌ لليْ‌ الأوونَ‌ اللصيّادنَ‌ تبهنَّ‌  لنًا اللهدنَ ‌.اللهدنَ‌ ديُلنِ
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